

IMAGENS DO DIA

PRF. 3 - TV

20 / 9 / 56

EO.	VIDEO	T	PROJ	AUDIO	TÉC-SOM
1	G.T.	20"	-		MIC=STD
2	ABERTURA-GERAL	60"	-	<p>ENTRA DIRETO. CUMPRIMENTA.</p> <p>Bõa noite senhoras e senhores. Comemorado em São Paulo o aniversário natalício do brigadão Eduardo Gomes...(T) Instala-se hoje em São Paulo a Escola de Altos Estudos de Problemas Fundamentais do País, nos moldes da Escola Superior de Guerra...(T) Iniciadas as obras do Maduto Rio Branco, sobre a Sorocabana...(T) Inicidente nas obras de pavimentação da avenida Celso Garcia.. (T) Do Exterior: Chegou a Hong Kong, o almirante Felix Stamp, comandante-chefe da frota americana no Pacífico...(T) As três grandes potências retiraram seu plano original para o estabelecimento da Associação de Usuários do Canal de Suez... Prosseguem os trabalhos da conferência de Londres... (T)</p>	MIC=STD
3	CAMERA-LOCUTOR	10"	-	Comemorou-se na manhã de hoje, com Missa celebrada na Igreja de São Francisco, o aniversário	MIC=STD
4	FILM-NEGATIVO	60"	P	<p>natalício do tenente Brigadão Eduardo Gomes. Foi oficiante do ato religioso o padre Benedito Calazans que ao final da cerimônia proferiu uma alocução, enaltecendo as virtudes humanas e cívicas do aniversariante que, por duas vezes mobilizou uma parcela considerável de brasileiros em embate eleitoral pela disputa da presidência da República. O tenente Brigadão, Eduardo Gomes, assistiu ao ato religioso de Ação de Graças pelo transcurso de seu natalício, em companhia de sua irmã, dona Eliana Gomes que, viajou com ele para São Paulo. O governador do Estado, sr. Jânio Quadros também esteve presente à missa na Igreja de São</p>	RELIGIOSA

RE19560920 1

SEQ.	VIDEO	T	PROJ	AUDIO	TÉC-SOM
	cont. NEGATIVO			Francisco, bem como secretários de Estado, personalidades de realce na vida de São Paulo.	+
5	CAMERA-LOCUTOR	50"	-	Instala-se na sala dos Estudantes da Faculdade de Direito da Universidade de São Paulo, na noite de hoje, a Escola de Altos Estudos de Problemas Fundamentais de país, nos moldes da Escola Superior de Guerra, do Rio de Janeiro e que, posteriormente deverá ser convertida em fundação. Em seu primeiro ciclo de atividades, a instituição organizada pela Reitoria da Universidade de São Paulo, em colaboração com a Escola Superior de Guerra, ministrará um curso de conferências e debates, até o fim do ano. A instalação se dará em solenidade especial, devendo proferir a aula inaugural, o jornalista Austra-gésilo de Atahyde, sob o tema: "O problema das relações do Brasil com os Estados Unidos da América."	MIC=STD +
	CAMERA-LOCUTOR	10"	-	Finalmente, depois de muitas e demoradas gestões estão praticamente iniciadas as obras do Viadu-	MIC=STD
7	FILM-NEGATIVO	41"	P	Rio Branco para <del>enfrentar</del> enfrentar o problema das portei- ras das estradas de Ferro Santos-Jundiaí e Sorocabana. O viaduto de alto custo, há muito vem sendo reclamado, em face do transito crescente para a Casa Verde e do congestionamento provocado pela porteira da estação da Barra Funda. O projeto vem sendo estudado desde 1952 e a partir de então, as obras sofreram extraordinário encarecimento de modo que hoje é já considerada inadiável se bem que, não represente solução urbanística definitiva, pelos técnicos que examinam o assunto, pois é construído sob pressão da situação insuportável criada pelo	LIGIUA

IMAGENS DO DIA

PAGINA: 3

267

PRF. 3 - TV

20 / 9 / 56

Q.	VIDEO	T	PROJ	AUDIO	TÉCSOM
	cont. NEGATIVO			estrangulamento do tráfego daquele lado da cidade.	+
8	CAMERA-LOCUTOR	40"	-	Estiveram reunidos hoje na capital da República os ministros da Marinha, Trabalho e Viação, a fim de examinar providências cabíveis no caso da ameaça de greve dos marítimos. Entre as medidas assentadas, <del>maxima</del> e além das gestões de entendimentos, informa-se que o Ministro da Marinha determinou a colocação de navios para a <del>uma</del> eventualidade de se ter que enfrentar um movimento paredista.	MIC=STD +
9	CAMERA-LOCUTOR	10"	-	Um grosso cano condutor de água, existente na Avenida Celso Garcia, se rompeu na manhã de ho-	MIC=STD
10	FILM-NEGATIVO	41"	P	je, provocando enorme inundação e conseqüente paralisação dos trabalhos em curso naquela via pública e que tem caráter de grande urgência. O fato se deu por obra de uma gigantes máquina britadora em operação no local. Felizmente o caso foi resolvido prontamente de modo a possibilitar o reinício do trabalho que está sendo feito com a mobilização de amplos recursos. Acreditam os engenheiros que, no ritmo que está sendo observado nos trabalhos, a obra das duas avenidas preferenciais, poderá estar concluída até Dezembro.	LIGEIRA
11	CAMERA-LOCUTOR	10"	-	Dentro de alguns instantes vamos apresentar reportagem sobre as últimas ocorrências em Hong-Kong...	MIC=STD +
12	FILM-POSITIVO	60"	P		NOM FILM

DE 1956 09 20 3

Mod. 7 - T. V.

IMAGENS DO DIA

268

4

20, 9, 56

PRF. 3 - TV

Q.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	CAMERA-LOCUTOR	20		Chegou a esta cidade, em viagem para Taipé, o Almirante Felix B. Stump, comandante-chefe da frota norte-americana no Pacifico. Stump permanecerá tres dias na ilha Formosa.	MIC.STD.
	FILME-POSITIVO	4:38		<p>O governo de Formosa mobilizou uma força de 20 mil homens, forma de tropas e unidades da defesa civil para a "Operação Anel de Ferro", um exercicio de tres dias de defesa civil. O exercicio compreendeu todas as fases da guerra em area urbana e exigiu coordenação intima entre a guarnição militar, a força policial e as unidades civis. A "Operação do Anel de Ferro" foi <del>XXXXXXXXXX</del> iniciada com <del>XXX</del> uma operação em frente ao rio Tam Siu quando uma força de guarnição lançou uma travessia de ataque simulado perto de Taipé. A estação de via ferrea em Taipé foi <del>XXXXXXXXXX</del> bombardeada e incendiada, mas o fogo foi vencido em dez minutos. Brigadas de escada e gancho socorreram pessoas que se encontravam nos andares superiores do edificio em chamas, e os feridos receberam os primeiros curativos. Entrementes, eletricitas acorreram ao local para consertar os sistemas de comunicação danificados. Tropas patrulharam as ruas em roupas de borracha e mascaras, confiscando bombas de gas e ajudando os medicos e enfermeiros. Durante o ataque inimigo, houve duas arruaças dentro da cidade, mas foram logo dispersadas pelas unidades policiais. No aeroporto de um avião foi bombardeado, mas brigada de incendio no campo dominou o fogo em dois minutos. Uma ponte que leva a cidade foi atacada e <del>XXXXXXXXXX</del> danificada, ... forças civis e militares começaram a consertá-la imediatamente. A ponte logo depois estava em condições <del>qua</del> para permitir a pssagem de artilharia pesada.....</p>	MIC.STD. Militar Vibrante

IMAGENS DO DIA

269

5

20, 9, 56

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	CAMERA-LACUTOR	20		As tres grandes potencias ocidentais retiraram seu plano original para o estabelecimento da Associação de Usuarios do Canal de Suez. O plano foi enviado a uma comissão de peritos para sua modificação, para que se torne aceitavel às nações neutras que manifestaram seu desacordo com o mesmo.	MIC;STD
	FILME-POSITICO	62		Depois deste encontro anglo-francês em Londres, o primeiro ministro Eden anunciou no dia 12 de Setembro a formação da Associação dos Usuarios para controlar o canal de Suez. Os conferentes, antes de tomarem esta medida, ouviram o relatorio do primeiro ministro Menzies, chefe da malograda missão das cinco nações ao Cairo. Eden disse que a Grã-Bretanna, a França - este é o Ministro do Exterior Francê, Pineau - e os Estados Unidos criaram a associação contratar pilotos, coordenar o trafego e receber os pedagogos - com pagamentos apropriados ao Egito. Em Paris, o primeiro-ministro Mollet disse que a associação começaria a funcionar imediatamente. O Egito foi advertido de que sua recusa em cooperar iria contra os estatutos do tratado de Constantinopla de 1888... e dessa forma os líderes anglo-franceses estariam dispostos a tomar as medidas que julgassem necessarias... atravez das Nações Unidas ou por outros meios. No dia 12, Washington confirmou a participação dos Estados Unidos no plano. No egito, os pilotos do canal começaram a se demitir em massa.. Agora o plano original da Associação vai ser modificado.	MIC.STD. SOLENE TENSA

IMAGENS DO DIA

PRF. 3 - TV

20 / 9 / 56

REQ.	VIDEO	T	PROJ	AUDIO	TÉC-SOM
	CAMERA-LOCUTOR	60"	-	Ultimas notícias da UNITED PRESS:	MIC=STD
	CAMERA-LOCUTOR	20"	-	Previsão do tempo válida até as 14 horas de amanhã, fornecida pelo Insituto Regional de Meteorologia do Ministério de Agricultura: TEMPO: Estável ainda sujeito a chuvas, melhorando no decorrer do período. Nevoeiros. TEMPE ATURA: Em ligeira elevação. VENTOS: de Nordeste a Sueste, moderados. MAXIMA: 27.2 MINIMA: 14.6	MICSTD
	CAMERA-LOCUTOR	20"	-	Voltaremos amanhã, em nosso horário habitual. Até lá, boa noite e lembre-se... Não espere. Mu- de lgo para o Novo Esso Extra Motor Oil, faixa dourada, a primeira série completa de óleos de multiviscosidade e H.D.	MIC=STD +
	FILM-POSITIVO	45"	P	X-X-X-X	SOM FILM

RE 1956 09 20 6K